

**Corrigendum**

In decision GC(65)/DEC/8 entitled “Election of members to the Board of Governors for 2021– 2022”, the phrase “The General Conference elected the following eleven members of the Agency to serve on the Board until the end of the sixty-sixth (2022) regular session” should read “The General Conference elected the following eleven members of the Agency to serve on the Board until the end of the sixty-seventh (2023) regular session”.